



Не сладкий, не горький, а настоящий...

В воскресенье, 10 октября, глава администрации
Мостовского городского поселения
Сергей Александрович Бугаев
отмечает свой день рождения.

стр. 7

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 111 (10326), СУББОТА, 9 ОКТЯБРЯ 2010 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/>

Газета основана 21 февраля 1935 года

Недельный тираж 10 942 экземпляра

9 октября - Всемирный день почты

Спасательный круг в мире разлук

В наш век расставаний всегда приятно получить долгожданную весточку от родных, узнать последние новости из журналов и газет. Мало кто из нас может представить свою жизнь без почты. Особенно в почтовых отделениях нуждаются жители отдаленных станиц и сел. Для них почтальон не только проводник в пестром мире корреспонденции, но еще и прекрасный собеседник. В канун праздника мы побывали в Баговском отделении почтовой связи. Жители станицы довольны работой почтовиков, и для редакции газеты «Предгорье» сотрудники Баговского отделения - надежные партнеры, на которых можно положиться. Не было такого случая, чтобы подписчики в этом поселении получили прессу с опозданием. А в нынешних условиях, когда все издатели обеспокоены своевременной доставкой почты, это дорогого стоит.

Здесь работает небольшой, но слаженный коллектив из шести человек. Вся работа строится под чутким руководством Валентины Михайловны Дробитько, которая уверена: чтобы все получалось и сотрудники работали дружно и результативно, надо уметь не только спрашивать, но и помогать им, а если заслужили, то и хвалить. Сейчас Валентина Михайловна находится в отпуске. Ее обязанности временно исполняет Валентина Пантелеевна Еськова (на фото).

По словам Валентины Пантелеевны, забот у почтовых работников хоть отбавляй. Кроме писем и посылок, почта оказывает дополнительные услуги: прием коммунальных платежей, выплаты пенсий, проведение подписных кампаний. В Баговском отделении трудятся люди, искренне любящие свою профессию и умеющие выполнять работу качественно. Об этом говорят многочисленные отклики благодарных станичников в книге отзывов. Они оставляют такие записи: «Хочется сказать большое спасибо всем почтальонам. Их труд нелегок, но, несмотря на это, свою работу они выполняют на совесть и гордятся ею. А мы гордимся ими».

Кстати, в этот день свой профессиональный праздник отмечают не только работники почтовых отделений, но и сотрудники почтовых интернет-серверов. На сегодняшний день большинство молодых людей не пишут письма на бумаге, отдавая предпочтение электронным посланиям. И с каждым днем увеличивается число интернет-пользователей, а значит и число зарегистрированных почтовых ящиков, равно как и количество электронных писем.

Людмила СЕРБИНА.
Фото автора.

Сегодня почтовики во всем мире отмечают свой профессиональный праздник.



Ценят в коллективе баговского отделения почтовой связи Валентину Пантелеевну Ескову. Уже три года она работает здесь оператором почтовой связи.

сегодня - 116-я годовщина поселка Мостовского С надеждой - в будущее!

Дорогие земляки, мостовчане!

Сегодня мы отмечаем две знаменательные даты в жизни мостовчан - 35-летие образования Мостовского района и 116-ю годовщину основания и заселения нашей малой родины - поселка Мостовского.

За прошедшие 35 лет наш красивейший в крае район значительно изменился в лучшую сторону, преобразился, стал известен далеко за пределами края. И все это благодаря неутомимым мостовчанам, которые любят свой район и гордятся им.

В последние годы преобразился и наш любимый поселок. Он стал краше, благоустроеннее, пополнился достопримечательностями - музыкальным фонтаном, Вечным огнем, памятником героям афганских событий, реконструированным поселковым парком Победы, многими административными зданиями и новыми домовладениями.

Молодеет не стареющий даже по прошествии времени наш родной Мостовской. И сегодня, отме-

чая праздник, мы можем с уверенностью смотреть в будущее, с надеждой, что наши дети и внуки продолжат добрые традиции старшего поколения мостовчан и сделают еще больше - прославят своими делами нашу малую родину, сделают поселок одним из лучших на Кубани.

От имени администрации, Совета депутатов, совета ветеранов Мостовского городского поселения мы желаем вам, дорогие мостовчане, чудесного, незабываемого праздника!

Пусть вам сопутствует удача, а все мечты и планы превратятся в реальные дела на благо малой родины. С праздником, дорогие мостовчане!

С. А. БУГАЕВ, глава Мостовского городского поселения; А. Е. КОШМЕЛЮК, председатель Совета поселения; В. И. РЯБЦЕВ, председатель совета ветеранов поселения.

К врачам через Интернет

Россияне с 2011 года смогут получать электронные медицинские карты и записываться на прием к врачам через Интернет.

Сейчас департамент информатизации Министерства здравоохранения и социального развития РФ разрабатывает первую редакцию такой карты.

Для посетителей и пациентов медицинских учреждений внедрение интернет-технологий позволит избежать очередей в больницах и поликлиниках. Граждане смогут в любое время получать информацию об истории болезни. Автоматизируется учет лекарственных средств, уменьшится время на заполнение документации. Сохранность медицинской информации при этом возрастет.

Стоимость перехода на новую систему медобслуживания - 3-3,6 млн рублей.

тарифы

Отопление подорожает

Для Краснодарского края установлен максимальный рост тарифов на тепловую энергию в 2011 году в размере 18,8 %.

Это наибольший показатель по ЮФО и третий по России - после Чеченской республики (22,4 %) и города Байконура (22 %).

В этом году увеличение стоимости тепла для жителей Кубани не должно было превышать 11 %.

Также в ближайшее время Федеральная служба по тарифам установит предельные уровни тарифов на электрическую энергию. Как писала «Живая Кубань», Минюст в сентябре подписал новую методику расчета предельных индексов изменения размера оплаты за коммунальные услуги в 2011 году. Коммунальные платежи предполагается увеличить максимум на 15 %.

трудоустройство

Что с правами?

В Краснодарском крае прокуратура обсудила вопросы соблюдения трудовых прав работников, а также проблемы занятости населения и защиты безработных.

Прокуратурой были выявлены нарушения, допускаемые не только работодателями, но и органами местного самоуправления, а также уполномоченными государственными органами при осуществлении возложенных на них полномочий.

«При зарегистрированных 21 тыс. безработных имеется 52 тыс. свободных мест. Наибольшее число вакансий сосредоточено в Краснодаре, Сочи, Новороссийске. В сельской местности отмечается нехватка рабочих мест, что требует перераспределения денежных средств, выделенных на мероприятия по содействию занятости населения», - сообщили в пресс-службе края.

Нестабильна ситуация и по погашению задолженности по зарплате, а также на предприятиях-банкротах.

календарь

Отдохнем в ноябре четыре дня

Несколько дней будут праздновать жители России День народного единства.

Небольшие каникулы для россиян продлятся с 4 по 7 ноября включительно. А вот за пятницу, 5 ноября, придется поработать в субботу, 13 ноября. 3 ноября рабочий день будет сокращен на час.

набавка
«ЦВЕТЫ ДЛЯ ВАС»
Мы открылись!
п. Псебай, ул. Советская, 14
(р-он поликлиники).
Тел.: 8-918-17-67-299.

событие

Многофункциональный центр открыт!

В минувший понедельник состоялось торжественное открытие муниципального учреждения «Мостовской городской многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг».



В церемонии открытия приняли участие глава Мостовского района Владимир Свеженец, глава Мостовского городского поселения Сергей Бугаев, а также первый заместитель главы Мостовского района Сергей Ласунов. Он и рассказал собравшимся, как работает МФЦ, в чем его преимущество перед частными конторами, проведя экскурс по всем офисам.

Теперь обычным горожанам и бизнесменам не придется обивать пороги чиновничьих кабинетов, чтобы оформить в собственность земельный или дачный участок, перевести помещения из жилых в нежилые, согласовать многочисленные разрешительные документы. После бесплатной консультации у юриста, который находится здесь же, по улице Ленина, 12, можно сдать пакет документов. А позже, в назначенное время, получить разрешение и уже все готовые бумаги.

Владислав ГРИГОРЯН.

праздник

Весь мир пятого октября отмечал День учителя. Не обошло это событие и наш район.

Чествовали учителей

С выступления творческих коллективов и слов благодарности начался День учителя для тех, кто пришел в мостовской ДК. Педагогов поздравили глава района В. П. Свеженец, председатель Совета района А. В. Ладанов, протоиерей Виталий Трункин, а также коллеги. Почетные гости пожелали учителям послушных учеников и крепкого здоровья.

В этот знаменательный день 22 педагога получили награды. Из них трое учителей начальных классов мостовских школ - М. А. Самойленко, Н. Г. Цыплакова и С. А. Тютюнник - награждены нагрудными знаками «Почетный работник общего образования РФ» за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов,

многолетний и плодотворный труд. Остальные преподаватели были отмечены почетными грамотами Министерства образования и науки РФ и департамента образования и науки Краснодарского края, а также благодарственными письмами главы Мостовского района.

Кроме того, в этот же день на торжественном приеме губернатора Кубани директор ярославской школы № 14 Н. В. Шматова была награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования РФ». Это, конечно, заслуженные награды. Хотя сами виновники торжества говорят, что главная оценка их труда - это победы учеников в олимпиадах и конкурсах, международных соревнованиях.

Людмила СЕРБИНА.

официально Обращение

к работодателям, осуществляющим деятельность на территории муниципального образования Мостовского района, о присоединении к Соглашению

В Мостовском районе заключено территориальное трехстороннее Соглашение между районными объединениями организаций профессиональных союзов, объединением работодателей Мостовского района, администрацией муниципального образования Мостовский район на 2010-2013 годы.

Соглашение прошло уведомительную регистрацию 1 октября 2010 года за № 1 в территориальном секторе по труду управления по труду и социальным вопросам департамента труда и занятости населения Краснодарского края в Мостовском районе. Текст Соглашения размещен на официальном сайте администрации района (<http://mostovskiy.ru>).

В соответствии со статьей 17 Закона Краснодарского края от 7 августа 2000 года № 310-КЗ «О социальном партнерстве в Краснодарском крае» и раздела 2 «О порядке присоединения работодателей к соглашениям, заключенным в муниципальном образовании Мостовский район», который утвержден решением Мостовского районного Совета депутатов муниципального образования Мостовский район 28 октября 2009 г. № 527, предлагаю работодателям, не участвовавшим в заключении данного Соглашения, присоединиться к этому Соглашению.

Обращаю внимание, что если в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования данного предложения о присоединении к районному Соглашению работодатели не представят в Мостовскую районную трехстороннюю комиссию по регулированию социально-трудовых отношений мотивированный письменный отказ присоединиться к нему, то Соглашение считается распространенным на этих работодателей по истечении 30 календарных дней со дня официального опубликования обращения.

К указанному отказу должен быть приложен протокол консультаций работодателя с выборным органом первичной профсоюзной организации, объединяющей работников у данного работодателя.

Мотивированные письменные отказы от присоединения к районному Соглашению, протоколы консультаций работодателя с выборным органом первичной профсоюзной организации направлять по адресу: п. Мостовский, ул. Комарова, 35. Контактный телефон: 8(86192) 5-50-34.

В. П. СВЕЖЕНЕЦ, глава МО Мостовский район.

Об отопительном сезоне 2010-2011 годов

Постановление администрации МО Мостовский район № 2359 от 6.10.2010 г.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» постановляю:

1. Начать отопительный сезон 11 октября 2010 года и закончить его 15 апреля 2011 года.

2. Рекомендовать:

1) главам городских и сельских поселений издать соответствующие постановления в отношении имеющихся на балансе поселений отопляемых объектов жилого фонда и соцкультбыта;

2) руководителям учреждений, предприятий, имеющих на балансе отопляемый жилой фонд и объекты социальной сферы, издать приказы об обеспечении теплом указанных объектов и назначить ответственных лиц по эксплуатации котельных на отопительный сезон.

3. Начать отопительный сезон с 7 октября 2010 года:

1) для учреждений здравоохранения и социальной защиты с круг-

лосуточным пребыванием людей;

2) для дошкольных образовательных учреждений районного управления образования и государственного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся воспитанников с ограниченными возможностями здоровья общеобразовательной школы-интерната VIII вида станицы Костромской.

4. Отделу организационной работы управления делами администрации муниципального образования (Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы, начальника управления по промышленности, энергетике, транспорту, связи, экологии и ЖКХ муниципального образования Мостовский район А. Г. Евсеева.

6. Постановление вступает в силу со дня его опубликования.

В. П. Свеженец, глава МО Мостовский район.

Новая

торговая площадь

Хорошим подарком ярославцам к юбилею района стало открытие торговой площади в станице.

Она появилась благодаря стараниям местной жительницы Марины Пахомовой.

Теперь частные предприниматели и жители станицы смогут торговать продуктами сельскохозяйственного производства в специально оборудованном для этого павильоне.



• Воспитатели ДОУ № 1 Ольга Лазарчук, Ольга Осипова и заведующая РМК Ольга Скоробогатова (в центре).

10 октября - День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

В этот день поздравления звучат не только в адрес работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, но и всех тех, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков трудится на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет на наши столы молоко, мясо и другие продукты питания. В Краснодарском крае и Мостовском районе праздник отмечается немного позже, в ноябре. Связано это с тем, что сельскохозяйственные работы еще не окончены. Несмотря на это, поздравления работникам сельского хозяйства звучат повсеместно.



РоссельхозБанк
Краснодарский региональный филиал

Поздравляем
с Днем
сельхозработника!

Дорогие друзья!

Мостовской дополнительный и псебайский операционный офисы Краснодарского регионального филиала Россельхозбанка поздравляет вас с Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Российский сельскохозяйственный банк ближе всего к аграриям, вся его деятельность направлена на поддержку сельхозтоваропроизводителей.

90 % кредитного портфеля филиала, который составляет более 93 миллиардов рублей, вложены в развитие агропромышленного комплекса края. Вместе с вами, истинными хозяевами земли, мы служим процветанию Кубани и повышению благосостояния ее жителей, продовольственной безопасности России.

Крепкого вам здоровья, удачи и успехов в достижении намеченных целей. Счастья вам и вашим родным!

Реклама ОАО "Россельхозбанк" Генеральная лицензия Банка России №3349

Я не видел его три года. Пожалуй, достаточно времени для того, чтобы человек, у которого каждый день как нервный ком, изменился, пусть даже внешне. Ан нет! Тяжелое бремя и легкокрылое время не оставили на его лице ни одной морщины. Он по-прежнему выглядит (на белую зависть) стройным и ладным, культурным и интеллигентным. С глубоким мудрым взглядом через креативные оптические очки. Он - человек, которого все знают, который появился на свет 39 лет назад десятого октября. Он -

без галстука



Не сладкий, не горький, а НАСТОЯЩИЙ...

Конечно же вы его узнали! Что ж, не мудрено! Сергей Александрович Бугаев - глава администрации Мостовского городского поселения. Но сегодня речь не об этом.

Говорят, что в школе девочки сходили по нему с ума и он отвечал им взаимностью. Лукавят, выдают желаемое за действительное. Не мог он в пору юношеского максимализма, но не по годам развитого ума сердца быть любвеобильным мальчиком и целоваться на переменах с девочками. Неужели?

- А вам бы хотелось с точностью наоборот? - отвечает он вопросом на вопрос и с улыбкой продолжает: - Девчонкам в ту пору я прежде всего был другом. Этаким неоригинальным идеалистом. Да, любил русский рок (до сих пор слушаю «Аквариум», «Агату Кристи» и Земфиру), проводил школьные дискотеки, но драные джинсы не носил, обжигающий виски не пил, монгольские скулы не изображал, даже волосы выкрасить в другой цвет не мог себе позволить...

Не мог, потому что хорошо запомнил мудрые слова своей бабушки: «Будешь сладким - рассосут, горьким будешь - выплюнут. Всегда оставайся самим собой». Думаю, остался. И тогда, когда был гордостью первой школы, получив

на выпускном серебряную медаль, и тогда, когда не поступил в вуз и два года работал лаборантом кабинета физики и грузчиком на Мостовском хлебокомбинате. Оставался сам собой и тогда, когда после получения красного диплома ему предложили кресло директора 29-й школы.

- Это был чистой воды вздор, - вспоминает Бугаев, - глупое предложение. После окончания университета я меньше всего хотел стать директором. Видел себя учителем, историком древнегреческой мифологии и Государства Российского, был уверен: имя «учитель» у мальчишек и девчонок надо заслужить любовью и доверием длиною в целую жизнь...

Второе высшее (юридическое) образование Сергей Бугаев получил благодаря здоровым амбициям, желанию быть адвокатом, собственному стремлению к росту как личности, как человека, разделяющего философию Сократа, который сказал однажды: «Я знаю, что ничего не знаю».

Бугаев - не философ, он уже женат. А чтобы стать философом, надо подумать о женитбе. Супруга Наталья, сын Святослав и дочь Диана - главные люди, которые слагают его простое мужское счастье, а еще -

гордость, так похожую на великий подарок судьбы.

В записной телефонной книжке Сергея Бугаева - 1850 (!) номеров. Большая половина из них - родные, друзья и единомышленники. С ними - на рыбалку и на охоту, на Красную Поляну, с ними - только вперед и вверх к достижению поставленных целей и осуществлению надежд.

А мечтает Бугаев построить собственный дом. Для молодежи поселка - профессиональную площадку для скейтборда, чтобы было где адреналин и неуемную энергию выбрасывать. Мечтает не быть уставшим, не расстраиваться от ежедневных неблагоприятных чужих поступков, из-за людей без чести, внутренней культуры, элементарного понимания, что такое хорошо, а что такое плохо. В любом случае он прекрасно осознает: не надо ждать благодарности от тех, для кого в принципе такого понятия не существует.

Взгрустнулось что-то... Пора вспомнить в этот осенний день о весне, которую так любит Сергей Бугаев.

- Любое время года прекрасно, - делится он своими мыслями, - белый снег, разноцветный листопад, зеленое лето. Но для меня весна все-таки - особенный мотив. Происходит обыкновенное чудо: то, что, ка-

залось, умерло, пробуждается и оживает. В мире повторяется неизбежность, и внутри тебя идет обновление, просыпаются новые силы и чувства. Это дорогого стоит...

Наверняка завтра за праздничным столом именинника соберутся все, кто верит в него, любит и желает ему только счастья: жена, дети, мать Лариса Ивановна, отец Александр

Иванович, брат Михаил, сестра Татьяна - все близкие люди, не ставшие дальними. Будет много разных пожеланий, надежд, веры в успех, радость и обязательно - что-то еще, так похожее на огонек, который, описав дугу в темноте, гаснет, но оставляет после себя непризрачный светлый след.

Юрий КОМАРОВ.

телеВидение



«ДЕТЕКТОР ЛЖИ»: какова цена правды?

В минувшую субботу на шоу «Детектор лжи», идущем на «Первом канале», участница впервые честно ответила на 21 вопрос и выиграла один миллион рублей. Но какой ценой?..

Наверное, чисто по-человечески можно порадоваться за очередного участника, вернее, участницу шоу «Детектор лжи». Повезло человеку - выиграла аж целый «лимон». Но мне почему-то совсем не радостно. Нет. Это не сожаление, что на ее месте не я, и даже не элементарная черная или завуалированная белая зависть. Скажу больше: мне противно и стыдно...

... Это было в далеком-далеком детстве. Мы, семи-восьмилетние пацаны, нашли новую забаву: надувать лягушек через соломинку. В близлежащих болотцах на окраине города их водилось несметное количество. Нам тогда было смешно наблюдать за раздутым лягушонком с вытаращенными глазами, пытающимся неуклюже прыгнуть. Новая забава закончилась так же быстро, как и началась. Кто-то из мальчишек явно переборщил, и лягушка лопнула с каким-то противным звуком, обдав всех нас своим содержимым с чудовищно неприятным запахом. И тут только до нас дошло: а ведь она была не игрушечная. Она была ЖИВАЯ! Те ощущения я помню до сих пор. Чувства брезгливости, отвращения и стыда смешались мгновенно. Мы размазывали горячие слезы вместе с тем, что осталось от лягушки, по своим мордашкам. И горечь ощущалась во рту то ли от остатков лягушки, то ли от слез. Брезгливость прошла быстро, стоило лишь умыться, а вот стыд не проходил долго.

...Последний, двадцать первый вопрос для

участницы шоу «Детектор лжи» звучал примерно так: «Считаете ли вы, что ваша мать была для вас плохой матерью?». Женщина в кресле после небольшого раздумья ответила «да». А дальше все просто. Детектор подтвердил, что это правда. Участница признала победительницей, она получила один миллион рублей. Все довольны, все счастливы? Вот только у меня никак не выходит из головы лицо матери со слезами на глазах, показанное во весь экран телевизора.

Я не знаю, как они будут жить дальше. Принесет ли этот пресловутый миллион рублей им счастье. Да, участница стала победителем в шоу. А в жизни? Лично мне кажется, что в жизни она побежденная. Побежденная своей алчностью и корыстью. Она продала свою мать за деньги. За миллион рублей. Уж лучше бы соврала.

В одном из предыдущих выпусков шоу «Детектор лжи» добропорядочная в виду мать счастливого вроде бы семейства режет правду-матку на всю страну. И дочь-то у нее страшненькая, и семья так себе, и сын неудачник, и муж совсем никудышный, и оргазм она с ним никогда не испытывала, а мысль поменять его ей приходила вообще не один раз. При каждом вопросе двое взрослых детей - сын и дочь - вскакивали и подбегали то к маме, то к папе со словами: «Мы все равно тебя любим! Ты не переживай!». Ни фиги себе не переживай! Опарфина дочь. Опозорила мужика на всю

страну, выставив полным импотентом и ничего собой не представляющим субъектом, и вдруг - «не переживай». Да ему теперь одна дорога: петля на шею - и вперед. Я не понимаю, как он сможет жить дальше. Как она будет смотреть ему в глаза? Будут ли дети уважать отца? Как вообще он будет реагировать на взгляды и шуточки коллег по работе, соседей, друзей-товарищей?

А с виду семья казалась очень даже счастливой и дружной. Наверное, про такие случаи говорят: деньги застлели все и вся...

Конечно, можно до бесконечности ругать программу «Детектор лжи», призывать ее запретить, на чем свет стоит материть ведущего Андрея Малахова. Только он ли виноват? Он что, под дулом пистолета тянет туда участников? Сами прут нескончаемым потоком. Валют за жадной наживы.

Что случилось с нами? Откуда из нас вдруг поперли вот эти непонятные страсти и желание ради денег вывернуть наизнанку, на всеобщее обозрение не только свое нижнее белье, но и саму душу? Ради бумажек с водяными знаками продать с потрохами детей, мужа, мать, с небывалым мазохизмом выскрести самые потаенные уголки своей души перед всей страной? Наверное, мы все сошли с ума. В большом государстве не может быть здорового общества. А может быть, я не прав и излишне заморачиваюсь?..

Анатолий ЧАЙКОВ.



происшествие недели

точка зрения

Гонка за смертью

Жизнь 21-летнего парня унесла авария, произошедшая в поселке Мостовском шестого октября.

Как сообщила пресс-служба батальона ДПС города Лабинска, авария произошла в час ночи по улице Красной. 27-летний водитель, который управлял автомобилем БМВ-330, развил запредельную скорость и врезался сначала в придорожное дерево, а потом в столб и забор домовладения. В машине, помимо водителя, находился пассажир, который получил смертельные травмы и скончался в Мостовской ЦРБ. Водитель сейчас находится в отделении реанимации в тяжелом состоянии.

По предварительным данным, машина двигалась по ночной улице со скоростью более 160 км/час. Съехав на обочину, водитель не справился с управлением и буквально снес дерево под корень. При этом мотор от удара отлетел на несколько метров от автомобиля.

Сейчас можно только предполагать, что послужило причиной произошедшего: лихачество, алкоголь или желание похвастаться мощностью машины, которая способна развивать скорость до 250 км/час. Ответить сможет только следствие после тщательной проверки.

Похожий случай произошел пятого октября в три часа ночи в Курганском районе. Водитель «Мазды» превысил допустимую скорость и, не справившись с управлением, врезался в электроопору. В результате ДТП 36-летний мужчина и его спутница погибли на месте.

Почему жизни молодых людей обрываются на трассе? Что ими дви-



жет, когда они, невзирая на многократные предупреждения, продолжают садиться за руль пьяными, лихачить на дорогах и идти на неоправданный риск, нарушая правила дорожного движения? Этот вопрос пока остается без ответа. Наверное, у лю-

дей притупилось чувство самосохранения.

А что, уважаемые читатели, думаете вы? Обсудите эту тему на сайте газеты «Предгорье» www.predgorieonline.ru

Людмила СЕРБИНА.

Кстати

С января нынешнего года в Мостовском районе произошло 53 ДТП. Из них 23 % - с выездом на полосу встречного движения и нарушениями скоростного режима, 20 % - с участием пешеходов. В 20 % случаев водители, попавшие в ДТП, находились в состоянии алкогольного опьянения.

За девять месяцев в районе погибло восемь человек и 51 получили травмы. Как правило, большинство аварий происходит в темное время суток.

Похоронят ли именитые братья футбол и среднюю школу?

Учителя -

лишние люди

Андрея Фурсенко также называют могильщиком российской системы образования. Недавно в интервью газете «Ведомости» он заявил, что образовательной сфере необходима очередная оптимизация. В том числе и в секторе численности персонала.

Министр настаивает на сокращении числа учителей. «Сегодня в России около 13 млн учеников - к сожалению, их число вследствие демографических проблем в ближайшем будущем существенно не вырастет. Поэтому нам нужен сегодня 1 млн учителей. Сейчас их около 1,2 млн. То есть потенциал для сокращения - 200 тысяч человек», - заявил министр.

Трудоустраивать сокращенные кадры Фурсенко предлагает в детские сады и дошкольные учреждения, число которых в России стремительно растет.

Следует заметить, что благодаря реформе Фурсенко из школы, несмотря на рост заработной платы, наблюдается отток учителей. Малокомплектные учебные заведения - первые на пути к сокращению, а в других школах, согласно первому этапу фурсенковской оптимизации, в классах уже по 30-40 учеников. Что такое переполненный класс, учителям объяснять не надо, а вот министру объяснить, видимо, некому. Остается только пригласить его сменить свой кабинет на школьный и поработать хотя бы месяц-другой в классах, где сидит по 40 человек. Может, совесть, если она есть, проснется.

Видимо, плохие дороги в России - не главная беда.

Арсений ЮЖНЫЙ.

Глава Российского футбольного союза Сергей Фурсенко вводит в стране футбол на снегу, а его брат Андрей Фурсенко, глава Министерства образования и науки, планирует сократить каждого шестого учителя.

Снежный футбол

кабинетного человека

На днях министр спорта и туризма РФ Виталий Мутко заявил, что государственного финансирования перехода российского футбола на систему «осень-весна» не будет.

Напомним, что чуть менее месяца назад исполком Российского футбольного союза принял решение о проведении чемпионатов России по футболу во всех лигах по новой системе, согласно которой соревнования начинаются осенью и заканчиваются весной. В некоторых регионах России снег лежит девять месяцев в году, поэтому такой переход равносильно убийству игры номер один в масштабах страны.

Глава РФС Сергей Фурсенко предполагал, что при наличии господдержки все клубы смогут построить искусственные крытые поля. Идея перехода нещадно критиковалась футбольной общественностью, однако Фурсенко и его сторонники протолкнули свое. Похоже, что тем самым они загнали российский футбол в угол, поскольку клубы не в состоянии осилить это строительство самостоятельно, а главный футбольный чиновник, как и его родной брат Андрей Фурсенко, министр образования и науки, скорее приобретет славу Герострата, нежели реформатора.

ГИБДД информирует

Следи за скоростью

На территории Мостовского района проводится профилактическая операция «Скорость».

Как сообщил инспектор ДПС города Лабинска ст. лейтенант милиции Р. А. Куршев, в последнее время в связи с частым нарушением скоростного режима увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий.

Сейчас гаишники активизировались. Факты нарушения установленного скоростного режима они будут выявлять всеми возможными способами. Так что, уважаемые участники дорожного движения, будьте бдительны, следите за скоростью.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения напоминает, что в населенных пунктах разрешается движение транспортных средств со скоростью не более 60 км/ч, а в жилых зонах и на дворовых территориях - не более 20 км/ч.

Алена СУПРУН.

Наступит ли бабье лето?

Кубань вошла в сезон туманов. Вошла резко, без переходного периода. Из жары, вопреки месячному прогнозу на октябрь, мы окунулись в дискомфортный коктейль из сырости и холода.

Виною всему мощный и прохладный антициклон, зависший над европейской частью России. Он гонит арктический воздух по большой дуге с севера через Урал на Кавказ. С юга тот же Кавказ подпирает малоподвижный циклон. На их границе застыл атмосферный фронт - результат этого противоборства. В итоге мы имеем то, что имеем.

Месячный прогноз на октябрь уже не оправдывается. Согласно предположениям краснодарских синоптиков, с 6 по 10 октября должна была наблюдаться очень теплая ясная погода с дневными температурами +22,+27. Однако вот уже несколько дней столбик термометра даже днем не может перевалить отметку 14 градусов при плотном укрытом серыми облаками небе, иногда родящими мелкий нудный дождь.

Впрочем, вторая декада как по дол-

госрочному, так и по десятидневному интернет-прогнозу ожидается достаточно влажной. Туманы и дожди продолжат оккупацию предгорий Кубани. Слабо, конечно, верится в обещанные 20-25 градусов тепла, но на бабье лето мы очень рассчитываем. Пусть летом тепла было с избытком, но ведь и мерзнуть не хочется... Однако заморозки нас все же могут подстеречь 15-20 октября при резком похолодании. Не повсеместно, но в псебайской зоне они весьма вероятны.

Третья декада месяца будет характеризоваться неустойчивой погодой, при которой возможны усиление ветра до штормовых значений и даже ливневые дожди. В начале декады будет совсем холодно - ночью около нуля, днем всего 8-13 градусов выше нуля, однако в последних числах месяца потеплеет примерно на пять градусов.

Никита ВАГАЕВ.



Воскресенье, 10 октября

Мостовской	+ 12	+ 9
Псебай	+ 10	+ 8
Ярославская	+ 13	+ 8

Понедельник, 11 октября

Мостовской	+ 13	+ 8
Псебай	+ 10	+ 6
Ярославская	+ 17	+ 8

Вторник, 12 октября

Мостовской	+ 13	+ 7
Псебай	+ 11	+ 5
Ярославская	+ 12	+ 8

ОСАДКИ.

Светлая память

Администрация, Совет муниципального образования Мостовский район выражают глубокое соболезнование начальнику отдела физической культуры и спорта М. Н. Антиповой по поводу безвременной кончины ее мамы **Марии Дмитриевны КОВАЛЕНКО**. Скорбим вместе с Вами.

СМС в номер

- Когда всю ночь под окнами устраивают автогонки, в дежурку не дозвониться, а как кто-то разобьется - так «ай-яй-яй»!!! Теперь нормальным людям без паспорта лучше не ходить, а то в милицию загремите!

Без подписи.

По-прежнему ждем ваши смс в «Предгорье» по телефону 8-918-44-55-122

Ежедневные поездки в Краснодар и обратно
400 руб. в одну сторону
Круглосуточный заказ
Тел.: 8-918-07-55-600, 8 (86192) 5-39-33.

Работа

- требуется кассир. Тел.: 8-918-143-73-71.
- в магазин «Меркурий» требуются на постоянную работу товаровед со знанием С-1 и продавец. Тел.: 8-918-657-55-30.
- требуется рабочие на автомойку.

- Тел.: 8-918-439-39-19.
- в бильярдный клуб «Золотая луза» требуется бармен. Тел.: 8-918-410-09-71.
- в ЗАО «Глобус» на постоянную работу требуется начальник отдела охраны труда с опытом работы. Требуется для работы за пределами

Мостовского района электромонтажник, бетонщики, арматурщики, монтажники ГКЛ, штукатуры-маляры, машинист экскаватора, машинист фронтального погрузчика, машинист автоподъемника, автокрановщик, водители. Обращаться по адресу: п. Мостовской, ул. Буденного, 179. Тел.: 5-15-16, 5-40-88.

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516 кор. счет 30101810500000000516
ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар
ИНН 2342005421 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2971

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор - 5-19-32
зам. редактора - 5-36-39
ответ. секретарь - 5-36-39
корреспонденты - 5-11-81
бухгалтерия - 5-11-35
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru
Веб-сайт: <http://predgorieonline.ru/>

ИЗДАТЕЛЬ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье"
УЧРЕДИТЕЛИ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье" и ГУП КК Газетное издательство "Периодика Кубани".

Индекс газеты 52198

Газета отпечатана в ОАО "Печатный двор Кубани", ул. Тополиная, 19, г. Краснодар.
Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.
Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Главный редактор С. Г. БУНТУРИ